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SOUPISKA hráčů pro PODZIM 2025 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    2 VOBOŘIL Petr       – 80   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    6 KAVALÍR Patrik  – 96 10 FABIÁN Tomáš   – 89 

        7 KŘENEK Tomáš   – 02 19 KOHOUT Aleš    – 02 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 05 99 UGWU Michael Junior – 99 

  3 KOMMA Ondřej – 99 24 DUCH Daniel       – 96  

  5 RULC Martin  – 02 27 POBĚREŽSKÝ Daniel – 94 Předseda: Ing. Mařík Marek  

  8 TVAROHA Pavel – 91 32 KOMÁREK David – 98 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Sport. manažer: Spousta Petr 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           4. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
           Benátky          – Ústí n/O.             ne. 11.8. 

     Tým    Z    V    R     P    skóre   body    Hr. Králové B – Ústí n/L.     ne. 11.8. 

  1. Slavia Hr. Králové   2     2    0     0       6:1      6       Jablonec B      – Most/Souš     ne. 11.8. 

  2. Velké Hamry   2     2    0     0       6:1      6     Liberec B      – Chlumec n/C.       ne. 11.8. 

  3. Ústí n/O.    2     2    0     0       4:0      6     Pardubice B    – Ml. Boleslav B     so. 10.8. 

  4. Benátky n/J.   2     2    0     0       2:0      6         Kladno      – Teplice B     so. 10.8. 

  5. Chrudim „B“   2     1    0     0       3:2      4     Česká Lípa      – Zápy      so. 10.8. 

  6. Benešov    2     1    0     1       5:3      3     Živanice      – Kolín      so. 10.8. 
  7. Nový Bydžov   2     1    0     1       3:5      1    

  8. Spoje Praha   1     0    1     0       1:1      1       5. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
  9. Trutnov    1     0    1     0       1:1      1         Ml. Boleslav B – Benátky     ne. 18.8. 

10. Turnov    2     0    1     1       0:2      1      Teplice      – Brozany      ne. 18.8. 

11. Dobrovice   2     0    1     1       0:1      1       Chlumec n/C.  – Jablonec B     ne. 18.8. 

12. Vysoké Mýto   2     0    1     1       0:2      1     Zápy      – Pardubice B         ne. 18.8. 

13. Čáslav    1     0    0     1       2:3      0     Most/Souš      – Hr. Králové B     so. 17.8. 

14. Hlinsko    1     0    0     1       1:2      0     Ústí n/O      – Kladno      so. 17.8. 

15. Letohrad    2     0    0     2       0:3      0     Živanice      – Liberec B     so. 17.8. 

16. Kosmonosy   2     0    0     2       1:8      0     Ústí n/L.      – Česká Lípa     pá. 16.8. 
 

 

PROGRAM vloženého 17. kola 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Středa:  Benátky – Velké Hamry,  Pardubice B – Hr. Králové B,   Brozany – Ml. Boleslav B, 

     Zápy – Česká Lípa,   Varnsdorf – Kolín,   Teplice B – Velvary,  Ústí n/O. – Most/Souš,  

     Neratovice – Jablonec B 
 

 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

4x – Kopa, 3x – Ugwu 

1x – Žitka, Křenek, A. Kohout, Rulc, Hájek 
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PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FK VELKÉ HAMRY : 
 

Jedničkou našeho soupeře se měl stát, pro nás dobře známý, Lukáš Dědek. 

Kosořický odchovanec chytal v mládeži za Krchleby, Nymburk nebo 

Mladou Boleslav, kde v jednom případě nastoupil v ligové juniorce. Ve třetí 

lize působil v Dobrovici. Poté nastupoval za divizní Nymburk či Neratovice. 

Následoval návrat do třetiligové Dobrovice i divizních Neratovic. Do 

Velkých Hamrů přišel z třetiligových Benátek nad Jizerou, s nimiž oslavil 

postup z divize a i třetí ligu si v Benátkách zachytal. V přípravě se ale zranil, a tak proti našemu 

týmu nenastoupí. Také další brankář Šimon Čamrda je ve stavu zraněných. Říčanský 

odchovanec působil v mládeži v Radošovicích, Štěchovicích nebo Slovanu Liberec. Později 

chytal za Hrádek nad Nisou, Lomnici nad Popelkou nebo třetiligové Přepeře. Náš soupeř musel 

na marodku v bráně reagovat, a tak přivedl brankáře z organizace prvoligového Slovanu Liberec 

Robina Zachariáše. Odchovanec Konstantinových Lázní působil v mládeži v Karlových 

Varech či v Liberci, kde se dostal až do třetiligové rezervy. Záda mu kryje už poměrně 

zkušený Jan Masařík. Jablonecký odchovanec chytal za Turnov, Mírovou pod Kozákovem, 

divizní Semily nebo Mšeno-Jablonec nad Nisou. Mládeží v Jablonci nad Nisou prošel také 

obránce Tomáš Kováčik. Na severu Čech se dostal až do ligové juniorky. Nebezpečí ze 

vzduchu hrozí od odchovance Stráže pod Ralskem Martina Rolla. Jakub Šidlo poprvé kopl do 

míče v Elitexu Jablonec nad Nisou. Brzy přešel do Mšena-Jablonce nad Nisou a poté do FK 

Jablonec nad Nisou. Chlubit se může druholigovými starty z Bohemians Praha, následně odešel 

do třetiligové Dobrovice. Vyzkoušel si také zahraniční angažmá v německém klubu Budissa 

Bautzen. Šluknovský odchovanec Ondřej Štěpánek si zahrál ve varnsdorfské i jablonecké 

mládeži. V Jablonci nad Nisou působil v ligové juniorce. V Rokytnici nad Jizerou začínal s 

fotbalem Michal Štěpánek. Mládeží prošel v Jablonci nad Nisou, kde se prosadil až do ligové 

juniorky a vyzkoušel si také první ligu za zdejší A-tým. Hostoval v třetiligových Zápech, načež 

se do Jablonce nad Nisou vrátil a hrál za třetiligovou rezervu. V české první lize sehrál 1 zápas. 

Nejzkušenějším členem zadních řad je původem ofenzivní hráč Jaroslav Diviš. Rodák z 

Hustopečí hrál v mládí za Poštornou, brněnské Židenice nebo Slovácko. Právě na Slovácku 

poprvé nakoukl do české nejvyšší soutěže. Třetí ligu si zahrál v Hlavici, odkud odešel hostovat 

do Prostějova. Působil také v druholigových Vítkovicích. Jeho další štací byl prvoligový Slovan 

Liberec. Výrazněji na sebe upozornil až při svém zahraničním angažmá ve slovenské prvoligové 

Senici. Po návratu do České republiky posílil prvoligové Slovácko. Zde naskočil i do zápasů 

juniorské ligy a třetiligové rezervy. Jeho další štací v nejvyšší soutěži byl Jablonec nad Nisou a i 

tady naskakoval do zápasů juniorské ligy. Poté odešel do prvoligové Mladé Boleslavi, v níž si 

také zahrál v juniorce, brzy ale následoval návrat do Slovácka. Po dalším půlroce zamířil do 

druholigové Viktorie Žižkov. Za dva roky nastřílel šestnáct branek a následně ohlásil návrat do 

Jablonce nad Nisou, kde ale působil jen v třetiligové rezervě. V české nejvyšší soutěži sehrál 

145 zápasů a vstřelil 20 branek. Benátečtí fanoušci mohou znát jméno záložníka Sebastiana 

Munzara. Jablonecký odchovanec si zahrál třetí ligu v Dobrovici, Zápech nebo Benátkách nad 

Jizerou. Poté hrál za divizní Mšeno-Jablonec nad Nisou. Do třetí ligy se vrátil v barvách 

jablonecké rezervy. 
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Původem z moravskoslezských Kozlovic je Jan Šohaj. V mládeži hrál za Brušperk, Frýdek-

Místek nebo Vratimov. Ve Frýdku-Místku si připsal i čtyři druholigové starty. Třetí ligu hrál za 

Frýdek-Místek či Otrokovice. Poté přešel do Jablonce nad Nisou, v němž hrál za ligovou 

juniorku. Následoval další návrat do Frýdku-Místku. Původem z Vratislavic nad Nisou je David 

Vyčítal. Ten prošel libereckou mládeží, poté hrál v Lomnici nad Popelkou. V třetí lize působil v 

liberecké rezervě či v Přepeřích. Jablonecký odchovanec Matěj Kubín se v tomto severočeském 

klubu dostal až do třetiligové rezervy. Dalším jabloneckým odchovancem je Ondřej Rozkovec. 

V Jablonci se dostal až do ligové juniorky, poté hrál divizi za Mšeno-Jablonec nad Nisou. 

Třetiligové zkušenosti má z jablonecké rezervy i Přepeří. Odchovanec pražské Slavie Vojtěch 

Gebert hrál v mládeži ve Staré Boleslavi, Mladé Boleslavi, Meteoru Praha nebo Jablonci nad 

Nisou. Zde se dostal až do ligové juniorky a zahrál si tu také českou první ligu. Hostoval v 

druholigové Vlašimi. Poté se dostal do třetiligové Viktorie Žižkov, s níž oslavil postup do druhé 

ligy a tu si také pod vysílačem zahrál. Další jeho druholigovou štací byly Vítkovice. Poté se 

vydal na opačný konec republiky, když posílil Teplice, avšak hrál tu jen v ligové juniorce. Velký 

cestovatel působil také v třetiligovém Valašském Meziříčí. Do druhé ligy se vrátil v barvách 

Českých Budějovic. I tam naskakoval za ligovou juniorku. Další druholigové starty přidal v 

Táborsku nebo na Vyšehradě. Poté odešel do třetiligových Brozan. Tutéž soutěž si zahrál také za 

Přepeře. Následně působil v divizním Brandýse nad Labem. V české první lize odehrál 1 zápas. 

Novou tváří se v létě stal jablonecký odchovanec Tomáš Kubín. Ten prošel v Jablonci nad 

Nisou mládeží a dostal se až do třetiligové rezervy. Na podzim loňské sezóny hostoval v 

druholigovém Varnsdorfu, poté se do jablonecké rezervy vrátil. Ve své kariéře se v jednom 

případě posadil na lavičku náhradníků při prvoligovém zápase. Novicem je také odchovanec 

klubu SK Forward One Stanislav Kočka. V mládeži hrál za Řezuz Děčín, Junior Děčín, 

Varnsdorf, Jablonec nad Nisou nebo Teplice, kde se dostal až do třetiligové rezervy. Přes FC 

Chomutov následoval příchod do Vilémova. Právě z toho klubu, hrajícího krajský přebor, do 

Velkých Hamrů přestoupil. Nejzkušenější posilou se v létě stal ligový matador Josef Jindřišek. 

S fotbalem začínal v nedalekých Plavech. V mládeži hrál v Držkově nebo v Jablonci nad Nisou. 

Tam se také poprvé také dostal do prvoligového zápasu. Ještě před tím chvíli působil v Dukle 

Dejvice. Po čtyřech sezónách přestoupil do Sigmy Olomouc, kde nastřádal další prvoligové 

starty. Mezi tím hostoval v druholigovém Fulneku. Před šestnácti lety se dostal do pražského 

klubu Bohemians 1905, kde se postupem času stal doslova legendou tohoto klubu, ve kterém 

strávil těžko uvěřitelných šestnáct sezón! Během toho vypomáhal také třetiligové rezervě. V 

české nejvyšší soutěži sehrál 448 utkání a vstřelil 26 branek. Útočník Martin Svrček začínal s 

fotbalem v libereckém Rapidu. V mládeži byl v Liberci i v Jablonci. V Jablonci nad Nisou hrál 

za třetiligovou rezervu a v jednom případě se posadil na lavičku náhradníků při prvoligovém 

zápase. Žandovský odchovanec Lukáš Vosecký hrál v mládeži Junioru Děčín nebo Jablonce 

nad Nisou. Poté hrál za Doksy a Velké Hamry, z nichž si odskočil do divizního Brandýsa nad 

Labem. Košťálovský odchovanec Ondřej Valenta se přes Libštát a Semily dostal do Slovanu 

Liberec, kde působil v třetiligové rezervě. Tutéž soutěž hrál v České Lípě. Branky se čekají 

především od nové posily Tomáše Bulíře. Liberecký odchovanec, hrál též za Rapid Liberec, 

přešel v mládeži do Jablonce nad Nisou. Přes ligovou juniorku se dostal do širšího kádru A- 

mužstva, v němž se třikrát posadil na lavičku náhradníků při prvoligovém zápase. Hostoval v 

třetiligových Štěchovicích, Zápech nebo Benátkách nad Jizerou. Poté přestoupil do třetiligového 

Litoměřicka. Tutéž soutěž si zahrál ve Velvarech nebo v Přepeřích, se kterými v loňském roce 

třetí ligu neudržel a následně vyslyšel vábení z Velkých Hamrů. 
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Hlavním trenérem našeho soupeře je devětapadesátiletý Jaroslav Vodička. Ten prošel mládeží 

v Liberci, kde se dostal až do prvního týmu. Vojnu strávil v prvoligové Dukle Praha. Hrál také 

za druholigové České Budějovice, prvoligový Hradec Králové či taktéž prvoligový Slovan 

Liberec. Poté hrál v nižších soutěžích za Děčín, Jindřichovice pod Smrkem, Český Brod, 

Českou Lípu, Čelákovice, Ovčáry, Litol, Předměřice nad Jizerou nebo Studánku. Za sebou má 

také zahraniční angažmá v Řecku. Jako trenér vedl juniorku Slovanu Liberec či Jablonce nad 

Nisou. Trénoval také třetiligovou Hlavici či Ovčáry, druholigové střížkovské Bohemians Praha 

nebo třetiligové Valašské Meziříčí. Jeho další trenérskou štací byl divizní klub Mšeno-Jablonec 

nad Nisou, poté působil u třetiligové jablonecké rezervy. V nejvyšší soutěži nastoupil do 54 

zápasů a vstřelil 4 branky. 

Jeho asistentem je dvaasedmdesátiletý Zdeněk Bryscejn. Ve své fotbalové kariéře hrál za 

Plavy. Poté trénoval mládežnická družstva v Jablonci nad Nisou, ale také Jablonec nad Jizerou, 

Desnou nebo divizní Velké Hamry. 

Druhým asistentem je čtyřiapadesátiletý Josef Hnídek. Ten je bývalým hráčem Velkých 

Hamrů, FC Pěnčín či Plavů. Zahrál si také v nižší německé soutěži. 

Trenérem brankářů je dvaapadesátiletý Dušan Kotlár. V jeho fotbalové životopise je Hlavice, 

Pěnčín, Český Dub, Nová Ves, Stráž pod Ralskem, Rozstání, Přepeře, Rychnov nebo Velké 

Hamry.  

 

Soupiska FK VELKÉ HAMRY: 

 

Brankáři: 

1 ČAMRDA Šimon – 01, 18 ZACHARIÁŠ Robin – 06, 23 MASAŘÍK Jan – 95, 

DĚDEK Lukáš – 95 

 

Obránci: 

4 ŠTĚPÁNEK Michal – 96, 5 ŠIDLO Jakub – 92, 9 DIVIŠ Jaroslav – 86, 

14 ŠTĚPÁNEK Ondřej – 00, 27 ROLL Martin – 99 

 

Záložníci: 

6 ROZKOVEC Ondřej – 95, 7 MUNZAR Sebastian – 96, 8 KOVÁČIK Tomáš – 98, 

11 VYČÍTAL David – 03, 17 KUBÍN Tomáš – 04, 22 ŠOHAJ Jan – 99, 26 KUBÍN Matěj – 05, 

46 JINDŘIŠEK Josef – 81, 75 GEBERT Vojtěch – 94, 88 KOČKA Stanislav – 02 

 

Útočníci: 

10 VOSECKÝ Lukáš – 01, 48 VALENTA Ondřej – 02, 93 SVRČEK Martin – 03, 

97 BULÍŘ Tomáš – 96 

 

Hlavní trenér: VODIČKA Jaroslav (65) 

Asistent trenéra: BRYSCEJN Zdeněk (53) 

Asistent trenéra: HNÍDEK Josef (70) 

Trenér brankářů: KOTLÁR Dušan (73) 

Vedoucí týmu: ČERNÝ Milan (48) 

Lékař: ŘÍHA Rudolf (81) 
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SEVERNÍ VÍTR ODVÁL Z BENÁTEK TŘI BODY PO DVOU PENALTÁCH! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 4. kolo, neděle 31.8. od 17:00 hod. 

SK Benátky – FK ARSENAL Česká Lípa 1:2 (0:1) 
 

Proti jednomu z největších favoritů třetiligové skupiny B odehrály Benátky vyrovnaný part. 

Hosté však z Benátek vydolovali tři body díky dvěma proměněným 

pokutovým kopům. Autorem obou byl českolipský kanonýr Šimon, tradiční 

exekutor, který měl ale tentokrát při svých pokusech velké štěstí. Benátečtí 

korigovali stav až ve třetí nastavené minutě, na zdramatizování koncovky jim už ale nezbyl čas. 
 

 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Prvních zhruba dvacet minut jsme byli horší, 

soupeř nás přehrával a po zásluze šel do vedení z pokutového kopu. Poté, až do 

konce utkání, se podle mého názoru, odehrávala vyrovnaná partie bez vyložených 

šancí. Posledních deset minut jsme již začali hrát vabank s cílem vstřelit 

vyrovnávací branku. Přišlo mi, jako by se toho hlavní rozhodčí lekl a raději proti 

nám odpískal druhou penaltu. Nám se chvíli poté ještě podařilo vývoj zkorigovat brankou Radka 

Kopy, ale na víc už nebyl čas. Dnes mě i přes prohru potěšilo, že i výrazně posílenému a velmi 

kvalitnímu týmu České Lípy, s ambicemi na postup do 2. ligy, jsme dokázali být poměrně 

vyrovnaným soupeřem. 

 

 

NEČAS Radim (FK Arsenal Česká Lípa): Hlavně beru to, že jsme měli hrozně 

těžký zápas proti kvalitnímu soupeři, který byl dobře organizovaný. Zvládli jsme 

ho a jsme spokojení. I když mě mrzí inkasovaný gól v závěru, jímž jsme si pokazili 

nulu, ale jsou to tři body. Tady se bude těžko vyhrávat, protože domácí mají silné 

mužstvo. 

 
 

Branky/Asistence:  90+3. Kopa (Kavalír) – 4. (pen.) a 87. (pen.) Šimon  
 

Rozhodčí:  Míč – Suchánek, Pašek     DFA: Haleš      Diváků: 305       Poločas: 0:1 
 

ŽK:  22. Kopa, 46. Zabilanský, 85. Bejda, 88. Tvaroha – 69. Knejzlík, 80. Alhassan      ČK:  0:0 
 

Střely na branku / mimo: 2/4 : 3/3      Rohové kopy: 9:9         Ofsajdy: 4:2       Fauly: 10:12 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Radek KOPA – Matěj KUBISTA 
 

SK Benátky: Keller – Zabilanský, Kopa, Tvaroha, Jankovský – Kavalír, Hájek (73. Vobořil), 

Černý, Křenek (82. Dike) – Žitka (73. Kohout), Ugwu (82. Bejda) 
 

FK ARSENAL Česká Lípa: Novák – Vít, Kubista, Knejzlík, Škoda – Vostřel, Vít (70. 

Matoušek), Alhassan, Dufek (59. Usman) – Novotný (70. Ondráček), Šimon (90. Wendler) 
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TŘÍBRANKOVÝ HRUŠKA VYSTŘELIL REZERVĚ VOTROKŮ TŘI BODY! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 5. kolo, neděle 7.8. od 10:15 hod. 

FC Hradec Králové „B“ – SK Benátky 4:2 (3:1) 
 

Nemilosrdný los přidělil Benátkám královéhradeckou rezervu v reprezentační přestávce. Díky 

tomu mohl v základní sestavě týmu trenéra Šilhavého nastoupit Ludvíček s 

Uhrinčatěm. Všechny své spoluhráče ale zastínil člen širšího kádru A-mužstva 

východočeského týmu – útočník Hruška. Autor tří branek byl stěžejní 

osobou výhry svého týmu. Benátečtí ve druhém poločase zdramatizovali stav proměněným 

pokutovým kopem. O jedenáct minut později ale přidal Hruška svoji branku a jeho tým tímto 

zásahem razantně nasměroval za tříbodovým ziskem. 
 

ŠILHAVÝ Tomáš (FC Hradec Králové B): Za vítězství jsme šťastní, moc si ho vážíme. 

Jsme rádi, že jsme jím potvrdili formu ze začátku soutěže. Myslím si ale, že jsme si zápas 

trochu zkomplikovali, asi více, než by nám ho zkomplikoval soupeř, při vší úctě k němu. 

Měli jsme už špatný vstup do zápasu, pak to bylo o to těžší, druhý poločas jakbysmet. 

Opět jsme do něho špatně vstoupili. Jestli došlo k podcenění, nevím. Z toho jsme trošku 

rozmrzelí. Vyhráli jsme, jsme šťastní, ale víme, že to nebylo bez chyb. 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Měli jsme výborný vstup do zápasu a rychle vedli 1:0. 

Bohužel pro nás do poločasu otočil velmi dobrý soupeř skóre na 3:1 ve svůj prospěch. 

Zejména branka na 2:1 mě hodně mrzí, protože jsme ji soupeři naší chybou na míči de 

facto darovali. Ve druhém poločase jsme se dostali díky zvýšenému důrazu a 

přímočarosti ke dvěma penaltám. První jsme nedali, druhou za pár minut již ano a znovu 

jsme se tak dostali do utkání. Je velké škoda, že jsme si soupeře nechali znovu odskočit o dvě branky po 

rohovém kopu a samostatně hlavičkujícím Hruškou. V posledních dvaceti minutách jsme hru již hodně 

otevřeli s cílem ještě něco s výsledkem udělat. Tento risk nám přinesl dvě šance, ale také dvě šance na 

straně soupeře. Ani z jedné se však již neskórovalo. Odjíždíme tak z Hradce Králové bez bodů, 

zaslouženě. Soupeř byl dnes lepší než my. 

 

 

Branky/Asistence:  10., 40. a 66. Hruška, 29. Kubr – 2. Ugwu (Bejda), 55. Kopa (pen.) 
 

Neproměněná penalta: 54. Kavalír (přestřelil) 
 

Rozhodčí:  Hanousek – Havel, Jirák     DFA: Vaniš      Diváků: 170       Poločas: 3:1 
 

ŽK: 53. Novotný – 90+2. Tvaroha  ČK:  0:0 
 

Držení míče: 47% : 53% 
 

Střely na branku / mimo: 6/5 : 2/5      Rohové kopy: 5:1         Ofsajdy: 4:1       Fauly: 14:12 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Lukáš HRUŠKA – Patrik ŽITKA 
 

FC Hradec Králové B: Novotný – Blažek, Hlaváč, Baloun (63. Binar) – Uhrinčať, Fejgl, 

Rejman, Ludvíček – Hruška (90+1. Hampl), Zeman (63. Boniš), Kubr (83. Žalud) 
 

SK Benátky: Keller – Zabilanský, Glöckner, Kopa, Tvaroha – Křenek (74. A. Kohout), 

Komárek,  Černý (81. Hájek), Kavalír – Ugwu, Bejda (46. Žitka) 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 4. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

           Chotětov          – Benátky B         0:2 (0:1) 

           St. Boleslav      – Jivina                  7:0 

     Tým    Z     V      R      P skóre    B    Řepov       – Kosořice     1:1 

  1. Benátky „B“   4      4      0      0      19:4 12    Hovorčovice    – FK Mělník     1:5 

  2. FK Mělník   4      4      0      0      13:3 12    Rejšice       – Pěčice         1:1 

  3. Pěčice    4      4      0      0      12:5 12    Líbeznice       – Klecany     1:2  

  4. Kosořice    4      3      0      1      13:11   9    Lab. Kostelec   – volný los 

  5. Klecany    3      2      0    1      14:6   6    Lab. Kostelec   – volný los 
  6. Stará Boleslav   4      1      1      2      10:9   4     

  7. Chotětov    4      1      1      2        7:12   4    Výsledky 5. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 
  8. Řepov    4      1      0      3      12:13   3    Benátky B       – Líbeznice     4:1 (2:0)     

  9. Rejšice    3      1      0      2        5:6   3    Pěčice       – Řepov      7:2     

10. Hovorčovice   4      1      0      3        9:14   3    Kosořice       – St. Boleslav     3:1     

11. Jivina    4      1      0      3        5:17   3    Jivina       – Hovorčovice     0:1      

12. Líbeznice    3      0      0      3        5:14   0    FK Mělník       – Chotětov     5:4     

13. Labský Kostelec   3      0      0      3        2:12   0    Rejšice       – volný los 

                        Rejšice       – volný los 

           Lab. Kostelec   – volný los 

___________________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak      Plastová láhev      Kelímek       Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč  250,-Kč      50,- Kč      150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka Kšiltovka       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč  150,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče   Batoh     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  180,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete během domácích zápasů pod pergolou u udírny, u pokladny během 

prvního poločasu nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – PODZIM 2025  

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. neděle  10.8. Liberec "B" venku 2:3 Rulc, Žitka, Kopa 

2. neděle  17.8. Jablonec "B" doma 2:2 Ugwu, Hájek 

3. sobota  23.8. Ml. Boleslav "B" venku 1:4 
Kopa, Ugwu, 

Křenek, A. Kohout 

4. neděle  31.8. Česká Lípa doma 1:2 Kopa 

5. neděle    7.9. Hr. Králové "B" venku 4:2 Ugwu, Kopa (pen.) 

17. středa  10.9. Velké Hamry doma 17:00 15:30 

6. neděle  14.9. Most-Souš doma 17:00 15:30 

7. sobota  20.9. Velvary venku 15:00          *12:30 

8. neděle  28.9. Varnsdorf doma 16:30 15:00 

9. neděle   5.10. Teplice "B" venku 11:00   7:45 

10. neděle 12.10. Ústí nad Orlicí doma 16:00 14:30 

11. neděle 19.10. Pardubice "B" venku 10:15   7:15 

12. neděle 26.10. Zápy doma 14:30 13:00 

13. neděle   2.11. Brozany venku 14:00 11:00 

14. neděle   9.11. Neratovice doma 14:00 12:30 

15. sobota 15.11. volný los    
16. sobota 22.11. Kolín venku 10:00 *7:45 

 

6. liga - I.A třída, skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – PODZIM 2025 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. sobota    9.8. Vrdy doma 5:1 
V. Kohout 3, Čada, 

D. Zmij 

2. neděle  17.8. FK Mělník 1909 venku 1:0 – – – – 

3. středa  20.8. Sl. Poděbrady doma 5:0 
Machů 2, V. Dvořák 2, 

Čada 

15. sobota  23.8. Dolní Bousov doma 6:1 
Machů 2, Vlasák 2, 

A. Kohout, vlastní 

4. sobota  30.8. Čelákovice venku 4:1 Vlasák 

5. sobota    6.9. Úvaly doma 2:0 Lazarchuk, Řehák 

6. neděle  14.9. Čáslav "B" venku 17:00 14:30 

7. sobota  20.9. Hlízov doma 16:30 15:15 

8. neděle  28.9. Pol. Nymburk venku 16:30 14:45 

9. sobota   4.10. Boh. Poděbrady doma 16:00 14:45 

10. sobota 11.10. Kosmonosy "B" venku 17:00 15:15 

11. sobota 18.10. Mn. Hradiště doma 15:30 14:15 

12. sobota 25.10. Chotětov venku 14:30 13:00 

13. sobota   1.11. Uhl. Janovice doma 14:00 12:45 

14. sobota   8.11. Lužec venku 14:00 11:45 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – PODZIM 2025 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

15. středa  20.8. Kladno "B" doma 2:3 / 3:5  

3. sobota  23.8. Komárov doma 0:3k / 0:3k  

4. neděle  31.8. Vyžlovka venku 0:1 / 5:0  

5. sobota    6.9. Kunice doma 2:0 / 2:2  

6. neděle  14.9. Psáry venku 9:30 / 11:45 7:00 

1. středa  17.9. Pol. Nymburk doma  15:30 / 17:45  14:15 / 16:30 

7. sobota  20.9. Kutná Hora doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

8. sobota  27.9. Sp. Příbram venku 9:30 / 11:45 6:45 

9. sobota   4.10. Kralupy doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

10. sobota 11.10. Sporting MB venku 9:30 / 11:45 7:45 

11. sobota 18.10. Rakovník doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

12. sobota 25.10. Dobříš venku 9:30 / 11:45 7:00 

13. sobota   1.11. Hořovice doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

14. neděle   9.11. Stará Boleslav venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

2. sobota 15.11. Boh. Poděbrady venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – PODZIM 2025 
kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

4. sobota  30.8. FK Mělník doma 6:0 / 1:2  

5. čtvrtek    4.9. Kosmonosy "B" venku 2:3 / 2:2  

3. středa  10.9. Radim venku  17:30 / 17:30 15:00 

6. sobota  13.9. Velim doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

7. sobota  20.9. Mn. Hradiště venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

8. sobota  27.9. Dol. Bousov doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

9. neděle  5.10. AFK Pečky venku  10:00 / 12:00 7:45 

10. sobota 11.10. Neratovice "C" doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

11. sobota 18.10. Sadská venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

12. sobota 25.10. Libiš doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

13. neděle   2.11. Kutná Hora venku    9:30 / 11:30 7:00 

1. sobota   8.11. Dobrovice doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

2. sobota 15.11. Velký Osek doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 
 

www.kopanabenatky.cz 

http://www.kopanabenatky.cz/


 


